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Погіршення позицій в Європі сільського
господарства... Франції
Bernard Bourget - 17 февр. 2026

Французьке сільське господарство переживає глибоку кризу, що характеризується

численними протестами, падінням конкурентоспроможності на європейському ринку

та першим в історії дефіцитом торгового балансу, який прогнозується на 2025 рік. Така

ситуація є наслідком низки криз у сфері охорони здоров'я, надмірного державного

регулювання та неадаптованості до ринків з низькими цінами в умовах міжнародної

конкуренції. Сектор також зазнає тиску з боку угод про вільну торгівлю, таких як угода

МЕРКОСУР, та реформ Спільної сільськогосподарської політики, які загрожують

скороченням прямої допомоги. Відновлення залежатиме від структурної модернізації,

кращого управління водними ресурсами та більш широкого використання

біотехнологічних інновацій.
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■ Фонд :

Моніторинг реалізації плану відновлення
NextGenerationEU

10 лютого Європейська комісія частково схвалила сьому
заявку Словаччини на виплату 658 млн євро в рамках
плану відновлення NextGenerationEU. Детальна
інформація про хід реалізації плану відновлення
доступна на веб-сайті Фонду.  Читати далі - Інше
посилання
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■ Європейська рада :

Неформальна зустріч-обговорення
12 лютого європейські лідери зібралися в Бельгії, щоб
обговорити питання конкурентоспроможності. Вони
підтвердили своє бажання перетворити єдиний ринок
на повністю інтегрований простір до 2027 року та
погодилися з важливістю просування "28-го режиму",

щоб забезпечити безперешкодну діяльність
європейських підприємств за межами кордонів. Вони
сподіваються на консолідацію в стратегічних секторах,

таких як штучний інтелект та оборона, а також на
стратегію диверсифікації для зменшення критичної
залежності. Нарешті, вони закликають до прагматичної
енергетичної трансформації та цілеспрямованого
використання "європейської преференції" для
забезпечення стратегічної автономії Європейського
Союзу.  Читати далі

■ Єврокомісія :

План протидії дронам
11 лютого Європейська комісія представила план дій,

спрямований на протидію зростаючим загрозам, які
несуть дрони для безпеки Європейського Союзу. У
ньому акцент зроблений на цивільному аспекті
внутрішньої безпеки. План має на меті посилити
готовність та стійкість Європи, використовувати
технології та мережі 5G для кращого виявлення дронів, а
також посилити заходи реагування на зловмисну
діяльність дронів.  Читати далі - Інше посилання

Захист неповнолітніх в Інтернеті
10 лютого Європейська комісія представила план дій
проти онлайн-цькування дітей та підлітків. Він базується
на впровадженні в масштабах ЄС додатку, що дозволяє
жертвам переслідування в Інтернеті легко отримати
допомогу, координації національних підходів до
боротьби зі шкідливою поведінкою в Інтернеті та
запобіганні переслідуванню в Інтернеті шляхом
заохочення кращих і безпечніших цифрових
практик.  Читати далі
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Повідомлення Meta про тимчасові
обмежувальні заходи
9 лютого Європейська комісія повідомила компанію
Meta щодо звинувачень, в яких вона попередньо
вважає, що компанія порушила правила Європейського
Союзу щодо антиконкурентних практик. Вважається, що
вона заблокувала доступ сторонніх AI-асистентів до
WhatsApp та взаємодію з її користувачами. Така
поведінка може перешкоджати конкурентам, які хочуть
вийти на швидкозростаючий ринок AI-асистентів або
розвиватися на ньому.  Читати далі

Міжнародний день жінок та дівчат у науці
11 лютого, з нагоди Міжнародного дня жінок у науці,
Європейський Союз висвітлив досягнення та виклики,

що залишаються у сфері рівності в науці та інноваціях, а
також наголосив на представництві жінок у науці та
їхньому професійному зростанні. Паралельно з цим
проєкти, що підтримуються Євросоюзом, сприяють
створенню сприятливого наукового середовища,

стимулюють інтерес молодих жінок до наук, технологій,

інженерії та математики та представляють жінок, які
надихають, зокрема Софі Адено, підкреслюючи
важливість цього дня для побудови більш справедливої
та інноваційної науки.  Читати далі - Інше посилання

■ Європарламент :

Позика в розмірі 90 млрд євро Україні
11 лютого депутати Європарламенту схвалили
пропозиції щодо підтримки України у її військових
зусиллях шляхом надання позики у розмірі 90 млрд євро
на 2026 та 2027 роки. Кредит на підтримку буде
фінансуватися за рахунок спільних запозичень ЄС на
ринках капіталу та гарантований бюджетом ЄС. Вони
прийняли текст, в якому підкреслюється, що спільні
зусилля в галузі безпеки та оборони в Європейському
Союзі мають вирішальне значення для ефективного
реагування на поточні та майбутні загрози. Вони
підтвердили важливість взаємосумісних військових
можливостей на європейському рівні, а також спільних
закупівель, промислової співпраці, стандартизації та
узгодження з плануванням НАТО з метою уникнення
дублювання та підвищення рівня готовності.  Читати
далі - Інше посилання - Інше посилання - Інше
посилання
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Нові правила для безпечних третіх країн
10 лютого депутати Європейського парламенту
затвердили новий перелік країн з надійним
походженням. Це дозволить прискорити розгляд заяв
про надання притулку громадянам таких країн:

Бангладеш, Колумбія, Єгипет, Косово, Індія, Марокко та
Туніс. Країни-кандидати на вступ до Європейського
Союзу також будуть вважатися країнами з безпечним
походженням, якщо тільки відповідні обставини не
вказують на протилежне, зокрема насильство в умовах
збройного конфлікту.  Читати далі - Інше посилання -

Інше посилання

МЕРКОСУР: додаткові захисні положення
10 лютого депутати Європарламенту схвалили
прийняття додаткових гарантій для захисту
європейського сільськогосподарського сектора після
лібералізації торгівлі з країнами МЕРКОСУР. Згідно з
новими правилами, Єврокомісія зможе розпочати
розслідування щодо необхідності вжиття захисних
заходів у разі, якщо імпорт чутливих продуктів (птиця,

яловичина, яйця, цитрусові та цукор) збільшиться на 5%

в середньому за три роки, проти 10% на рік, як спочатку
пропонувала Єврокомісія. Розслідування може бути
ініційоване державою-членом або юридичною особою,

яка представляє відповідну галузь. Крім того, кожні шість
місяців Єврокомісія повинна подавати до парламенту
звіт з оцінкою впливу імпорту чутливих
продуктів.  Читати далі - Інше посилання

Захист та підтримка європейських виноробів
10 лютого депутати Європейського парламенту
схвалили попередню угоду, укладену з державами-

членами 4 грудня 2025 року щодо політики
Європейського Союзу у сфері виноробства, спрямовану
на модернізацію нормативно-правової бази цього
сектору. З метою уточнення правил, що застосовуються
до безалкогольних вин, позначка "без алкоголю" разом
із позначкою "0%" може використовуватися, якщо
об'ємна алкогольна міцність продукту не перевищує
0,05%. Крім того, виннороби отримають додаткову
допомогу в разі серйозних стихійних лих,

екстремальних погодних умов або епідемій рослинних
хвороб. І нарешті, вони також отримають підтримку для
просування винного туризму.  Читати далі - Інше
посилання
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Боротьба з недобросовісними торговими
практиками
12 лютого депутати Європарламенту ухвалили нові
заходи для захисту фермерів ЄС від недобросовісних
торговельних практик. Відтепер держави-члени зможуть
самостійно зупиняти транскордонні зловживання, не
чекаючи на скарги. Виробники отримають додатковий
захист у відносинах з покупцями сільськогосподарської
продукції як у межах, так і за межами ЄС, що
унеможливить будь-яке обходження законодавства.

Крім того, структурований обмін інформацією між
національними органами влади через інформаційну
систему внутрішнього ринку дозволить швидко
координувати відповідні заходи та забезпечити
стримуючий ефект щодо зловживань.  Читати далі - Інше
посилання

З метою незалежності центральних банків
10 лютого депутати Європарламенту прийняли
щорічний звіт щодо політики Європейського
центрального банку (ЄЦБ) та його рекомендації на 2026

рік після обговорення з його головою Крістін Лагард.

Вони нагадали про важливість незалежності ЄЦБ для
забезпечення стабільності цін і грошової довіри в
умовах посилення геополітичної напруженості. Вони
також підтримують введення цифрового євро для
зміцнення грошової суверенітету Європейського Союзу,

зберігаючи при цьому основоположну роль готівки та
посилюючи нагляд за криптоактивами в умовах
цифровізації платежів.  Читати далі

На шляху до кліматичної нейтральності до
2040 року
10 лютого депутати Європарламенту підтримали угоду з
Радою ЄС щодо поправок до європейського закону про
клімат, які передбачають скорочення чистих викидів
парникових газів на 90 % порівняно з рівнем 1990 року.

Переглянутий закон про клімат вносить гнучкість у
спосіб досягнення цілі до 2040 року. Він передбачає
можливість використання постійних поглиначів вуглецю
на національному рівні для компенсації викидів, які
важко скоротити в рамках системи торгівлі квотами на
викиди Європейського Союзу.  Читати далі - Інше
посилання

■ Рада ЄС :
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Неформальна зустріч міністрів праці та
соціальної політики
12 та 13 лютого міністри праці та соціальної політики
підтвердили пріоритети європейської соціальної моделі:
справедливість, рівність можливостей, гідність на
роботі. Вони наголосили, що зелені та цифрові
перетворення швидко змінюють вимоги до кваліфікації,
а постійне вдосконалення та перекваліфікація повинні
стати структурними характеристиками європейського
ринку праці. Нарешті, вони запевнили, що надзвичайно
важливо інвестувати в доступні та якісні послуги з
довгострокового догляду, щоб забезпечити
міжпоколінну солідарність та сприяти активному
старінню в гідних умовах.  Читати далі

Митне оподаткування невеликих посилок
11 лютого міністри схвалили нові правила митного
оподаткування для невеликих посилок, що надходять до
Європейського Союзу, переважно через електронну
комерцію. Держави-члени ЄС домовилися тимчасово
ввести фіксований митний збір у розмірі 3 євро на
товари, що ввозяться у невеликих посилках вартістю
менше 150 євро, які відправляються безпосередньо
споживачам в ЄС. З 1 липня 2026 року мито буде
стягуватися з кожної окремої категорії товарів, що
містяться в посилці.  Читати далі

Засідання міністрів оборони
11 лютого міністри оборони обговорили питання
військової підтримки України, зосередивши увагу на
співпраці в галузі інновацій, після обміну думками зі
своїм українським колегою Михайлом Федоровим. Вони
прийняли рішення про надання фінансової допомоги в
рамках інструменту "Безпека для Європи" (SAFE), яку
отримають вісім держав-членів: Бельгія, Болгарія, Кіпр,

Хорватія, Данія, Іспанія, Португалія та Румунія. Нарешті,
вони прийняли рішення, яке дозволяє Євросоюзу
підписати двосторонню угоду з Канадою про участь
канадських підприємств та товарів у державних
закупівлях в рамках інструменту SAFE. Канада стане
першою неєвропейською країною, яка приєднається до
цього інструменту.  Читати далі - Інше посилання

■ Суд ЄС :

https://cyprus-presidency.consilium.europa.eu/en/news/eu-employment-and-social-affairs-ministers-advance-a-socially-just-future-of-work/
https://cyprus-presidency.consilium.europa.eu/en/news/eu-employment-and-social-affairs-ministers-advance-a-socially-just-future-of-work/
https://cyprus-presidency.consilium.europa.eu/en/news/eu-employment-and-social-affairs-ministers-advance-a-socially-just-future-of-work/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/02/11/7230979/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/02/11/7230979/
https://uazmi.org/news/post/bcd9b9e179bfe2b29056b970ad112d3d
https://uazmi.org/news/post/bcd9b9e179bfe2b29056b970ad112d3d
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2026/02/11/safe-council-clears-path-for-financial-assistance-to-eight-member-states-and-concluding-the-canada-agreement/


Критичні висновки щодо Угорщини
12 лютого дві генеральні адвокатки Європейського суду
Справедливості (найвищої інстанції Суду ЄС) винесли
критичні висновки щодо Угорщини. Тамара Чапета
пропонує скасувати розблокування 10,2 млрд євро
європейських коштів після звернення до Суду ЄС
євродепутатів у 2024 році, вважаючи, що Єврокомісія
діяла передчасно, оскільки реформи щодо незалежності
судової влади ще не набули чинності. Юліана Кокотт,
після звернення до Суду Європейської комісії, дійшла
висновку, що угорський закон про "захист суверенітету"

порушує право ЄС, створюючи орган з
непропорційними повноваженнями та без судового
контролю. На її думку, це законодавство порушує
свободу вираження поглядів та об'єднання, а також не
відповідає правилам захисту даних (RGPD).  Читати далі -
Інше посилання

■ Космос :

Софі Адено та її екіпаж прибули на
Міжнародну космічну станцію
13 лютого ракета SpaceX Falcon 9 стартувала з
космодрому мису Канаверал у Флориді, доставивши
капсулу Dragon з чотирма астронавтами на Міжнародну
космічну станцію (МКС) в рамках місії NASA-SpaceX Crew-

12. На борту капсули перебувають французька
астронавтка Європейського космічного агентства (ESA)

Софі Адено, американські астронавти NASA Джессіка
Мейр та Джек Хатвей, а також російський космонавт
агентства Роскосмос Андрій Федяєв, які 14 лютого
приєдналися до МКС для виконання дев'ятимісячної
наукової місії, зосередженої на біомедичних та
технологічних дослідженнях, спрямованих на підтримку
дослідження космосу людиною за межами низької
орбіти Землі.  Читати далі - Інше посилання

Успішний запуск 32 супутників за допомогою
Ariane 6

12 лютого компанія Arianespace успішно запустила 32

супутники Amazon Leo за допомогою першої ракети
Ariane 64, вдосконаленої версії Ariane 6, з європейського
космодрому Куру у Французькій Гвіані. Супутники були
виведені на низьку навколоземну орбіту на висоті
приблизно 465 км. Місія тривала 1 годину 54 хвилини від
моменту старту до відокремлення всіх супутників. Ця
місія, позначена як VA267, була першою з серії 18

запусків, які Arianespace здійснить за допомогою Ariane 6

для підтримки розгортання супутникової групи Amazon

Leo.  Читати далі

https://curia.europa.eu/site/upload/docs/application/pdf/2026-02/cp260015en.pdf
https://curia.europa.eu/site/upload/docs/application/pdf/2026-02/cp260015en.pdf
https://curia.europa.eu/site/upload/docs/application/pdf/2026-02/cp260016en.pdf
https://www.nasa.gov/news-release/nasas-spacex-crew-12-launches-to-international-space-station/
https://www.nasa.gov/news-release/nasas-spacex-crew-12-launches-to-international-space-station/
https://www.nasa.gov/news-release/nasas-spacex-crew-12-launches-to-international-space-station/
https://www.esa.int/Science_Exploration/Human_and_Robotic_Exploration/Official_start_of_ESA_astronaut_Sophie_Adenot_s_epsilon_mission
https://fakty.com.ua/ua/styl-zhyttia/nauka-tekhnolohii/20260213-bezos-kydaye-vyklyk-masku-yevropa-zapustyla-raketu-iz-suputnykamy-amazon/
https://fakty.com.ua/ua/styl-zhyttia/nauka-tekhnolohii/20260213-bezos-kydaye-vyklyk-masku-yevropa-zapustyla-raketu-iz-suputnykamy-amazon/
https://fakty.com.ua/ua/styl-zhyttia/nauka-tekhnolohii/20260213-bezos-kydaye-vyklyk-masku-yevropa-zapustyla-raketu-iz-suputnykamy-amazon/


■ Німеччина :

Мюнхенська безпекова конференція
13 лютого в Мюнхені відбулася 62-га безпекова
конференція. На тлі деградації міжнародних норм,

обговорення стосувалися кризи світового порядку,

трансатлантичних відносин, європейської безпеки,

колективної оборони, а також напруженості в Україні, на
Близькому Сході та в Індо-Тихоокеанському регіоні.
Учасники підкреслили необхідність посилення співпраці
між союзниками, збільшення стратегічної автономії
Європи та поновлення зобов'язань щодо колективної
стабільності, наголосивши на важливості діалогу для
подолання суперництва та нових загроз. Міжнародний
порядок "руйнується" – така назва доповіді,
опублікованої під час 62-ї конференції.  Читати далі -
Інше посилання

■ Бельгія :

Третій Європейський промисловий саміт в
Антверпені
11 лютого в Антверпені (Бельгія), відбувся 3-й
європейський промисловий саміт за участю голови
Європейської комісії Урсули фон дер Ляєн, президента
Франції Емманюеля Макрона, канцлера Німеччини
Фрідріха Мерца та прем'єр-міністра Бельгії Барта де
Вевера. Вони наголосили на необхідності підвищення
конкурентоспроможності Європи в умовах глобальної
економічної конкуренції, закликавши до усунення
внутрішніх регуляторних бар'єрів та прискорення
інтеграції єдиного ринку з метою зміцнення
промислового потенціалу, інвестицій та доступу до
світових ринків. Єврокомісія підкреслила важливість
укладення "Чистої промислової угоди" для підтримки
декарбонізації та вжиття конкретних заходів для
зниження вартості енергії та стимулювання
промислового зростання в Європі.  Читати далі

■ Франція :

https://securityconference.org/en/publications/munich-security-report/2026/
https://securityconference.org/en/publications/munich-security-report/2026/
https://www.president.gov.ua/news/vistup-prezidenta-ukrayini-na-myunhenskij-bezpekovij-konfere-102861
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/fr/speech_26_382
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/fr/speech_26_382
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/fr/speech_26_382


Третя багаторічна програма в галузі
енергетики
13 лютого французький уряд опублікував нову редакцію
Багаторічної енергетичної програми (PPE) з метою
вирішення проблем споживання та виробництва енергії
у період 2026-2035 років. Таке оновлення є частиною
стратегії глобального переходу, Французької стратегії в
галузі енергетики та клімату (SFEC), яка має на меті
забезпечити доступність енергії за контрольованою
вартістю, досягти вуглецевої нейтральності до 2050 року
та адаптувати Францію до зміни клімату. Серед іншого,

нова програма має на меті прискорити електрифікацію
та посилити енергетичну незалежність Франції, зокрема
шляхом відновлення атомної енергетики.  Читати далі

■ Косово :

Альбін Курті зміг сформувати уряд
11 лютого депутати Косова переобрали Альбіна Курті на
посаду прем'єр-міністра та затвердили новий уряд 66

голосами із 120. Його партія перемогла на виборах 28

грудня 2025 року, отримавши 57 із 120 місць.

Голосування, яке стало результатом коаліції з
представниками меншин, відбулося після року
політичного глухого кута, протягом якого він очолював
лише технічний уряд через відсутність достатньої
підтримки в парламенті. У промові перед голосуванням
Альбін Курті представив програму, орієнтовану на
економіку та збільшення інвестицій в оборону.  Читати
далі - Інше посилання

■ Україна :

Папа Римський відправляє допомогу в
Україну
9 лютого Папа Лев XIV передав Україні 80

електрогенераторів, ліки та продукти харчування. Ця
допомога була організована у відповідь на заклики
єпископів, які попередили про зростаючі труднощі,
спричинені російськими атаками на енергетичну
інфраструктуру та дуже низькими температурами по всій
країні.  Читати далі

https://www.lemonde.fr/en/environment/article/2026/02/12/france-bets-on-nuclear-in-new-plan-to-cut-fossil-fuel-imports_6750431_114.html
https://www.lemonde.fr/en/environment/article/2026/02/12/france-bets-on-nuclear-in-new-plan-to-cut-fossil-fuel-imports_6750431_114.html
https://www.lemonde.fr/en/environment/article/2026/02/12/france-bets-on-nuclear-in-new-plan-to-cut-fossil-fuel-imports_6750431_114.html
https://kryeministri.rks-gov.net/en/news/mbledhja-peruruese-e-qeverise-se-re-te-kosoves/
https://kryeministri.rks-gov.net/en/news/mbledhja-peruruese-e-qeverise-se-re-te-kosoves/
https://kryeministri.rks-gov.net/en/news/mbledhja-peruruese-e-qeverise-se-re-te-kosoves/
https://kryeministri.rks-gov.net/en/government-cabinet/
https://www.vaticannews.va/uk/vatican-city/news/2026-02/chergova-dopomoga-vid-papy-ukrajini.html
https://www.vaticannews.va/uk/vatican-city/news/2026-02/chergova-dopomoga-vid-papy-ukrajini.html
https://www.vaticannews.va/uk/vatican-city/news/2026-02/chergova-dopomoga-vid-papy-ukrajini.html


Прем'єр-міністр Молдови з візитом в Україні
10 лютого прем'єр-міністр Молдови Александру Мунтяну
відвідав Україну, де зустрівся з президентом
Володимиром Зеленським. Під час зустрічі
обговорювалися питання енергетичної інфраструктури
України та Молдови, зокрема наслідки російських ударів,

які також спричинили відключення електроенергії в
декількох містах Молдови. Обидва політики обговорили
відповідь на російські погрози та посилення
двостороннього співробітництва в енергетичному
секторі. Наостанок глава молдовського уряду запевнив у
своїй постійній підтримці та оголосив про надання
гуманітарної допомоги Україні, зокрема генераторів та
ліків.  Читати далі

■ НАТО :

Запуск нової місії в Арктиці
11 лютого генеральний секретар НАТО Марк Рютте
анонсував початок нової ініціативи під назвою Arctic

Sentry (Арктичний вартовий), яка має на меті посилення
безпеки в Арктиці та на Великій Півночі. Вона є,

зокрема, реакцією на військову активність росії в регіоні,
зростаючий інтерес Китаю та погрози Дональда Трампа
щодо Гренландії. Спочатку операція передбачає
проведення навчань Arctic Endurance під керівництвом
Данії та Cold Response під керівництвом Норвегії, в яких
візьмуть участь десятки тисяч військових, оснащених
необхідним обладнанням для дій в арктичних
умовах.  Читати далі - Інше посилання

■ Євробарометр :

Почуття безпеки європейців
13 лютого Європейська комісія опублікувала результати
опитування Євробарометра щодо почуття безпеки
громадян Євросоюзу. Опитування показує, що майже дві
третини європейців (68%) вважають, що їхня країна
наражається на зростаючі загрози, а 52% довіряють
Європейському Союзу в питаннях посилення безпеки та
колективної оборони. Цей Євробарометр є ключовим
показником громадської думки, який свідчить про
зростання занепокоєння геополітичними ризиками та
сучасними викликами у сфері безпеки, а також про
підтримку більшістю населення збільшення інвестицій у
європейську оборону та транскордонну співпрацю у
сфері безпеки.  Читати далі - Інше посилання

■ Дослідження/Звіти :

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-ta-premyer-ministr-moldovi-obgovorili-spi-102785
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-ta-premyer-ministr-moldovi-obgovorili-spi-102785
https://www.nato.int/en/news-and-events/articles/news/2026/02/11/nato-secretary-general-outlines-new-activity-arctic-sentry-ahead-of-defence-ministers-meeting
https://www.nato.int/en/news-and-events/articles/news/2026/02/11/nato-secretary-general-outlines-new-activity-arctic-sentry-ahead-of-defence-ministers-meeting
https://www.eurointegration.com.ua/news/2026/02/11/7230949/
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_26_403
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_26_403
https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/3652


Звіт про корупцію від Transparency
International

10 лютого Transparency International опублікувала звіт
про корупцію за 2025 рік, в якому зазначається, що хоча
Європейський Союз залишається регіоном з найвищим
рейтингом (64/100), демократична цілісність там зазнає
тривожного спаду. Данія (89) очолює рейтинг, тоді як
організація викриває систематичне розкрадання
європейських коштів в Угорщині (40). Для відновлення
довіри у звіті рекомендується захистити незалежність
судової влади, запровадити суворий контроль за
політичним фінансуванням та лобіюванням, щоб
захистити загальні інтереси від шкідливого
впливу.  Читати далі - Інше посилання

■ Культура :

76-ий Берлінале
До 12 лютого Берлін приймає 76-й Берлінський
кінофестиваль, один з найвідоміших кінофестивалів у
світі. Цей фестиваль представляє кілька сотень
міжнародних фільмів у різних категоріях та приваблює
тисячі професіоналів і кіноманів. Берлінале підтверджує
свій статус міжнародного престижного фестивалю,

відзначаючи найкращі кінофільми "Золотим ведмедем"

та "Срібними ведмедями". Столиця Німеччини
продовжує бути важливим кінематографічним центром,

де відкривають та популяризують світове кіно.  Читати
далі

Кіпр у Луврі
11 лютого в Луврі в присутності президента Республіки
Кіпр Нікоса Христодулідіса відкрили виставку "Кіпр у
Луврі", яка триватиме до 22 червня. Ця виставка,

організована в рамках культурної програми кіпрського
головування в Раді Європейського Союзу, вперше
об'єднує шістнадцять основних творів, наданих
Департаментом пам'яток античності Кіпру, доповнених
унікальним цифровим досвідом. Експозиція запрошує
відвідувачів ознайомитись із матеріальними виробами,

багатством торговельних обмінів та культурними
традиціями острова в бронзовому столітті через такі
символічні експонати, як пікролітові ідоли з гори
Троодос, архаїчні вотивні статуї та бог Асклепій.  Читати
далі
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Птахи - у центрі уваги в Гаазі
До 7 червня в музеї Мауріцхейс в Гаазі проходить
унікальна виставка про птахів під назвою "Птахи". Через
сім тем, від домашніх птахів до небесних посланців, вона
представляє різнорідну колекцію художніх творів
минулого і сьогодення: картини, малюнки, предмети
природничої історії та моди, а також аудіовізуальну
інсталяцію. Завдяки творам Леонардо да Вінчі,
Рембрандта, Пабло Пікассо, Анрі Матісса, Трейсі Емін та
Ірис ван Херпен, ця виставка запрошує дослідити погляд
людини на птахів – символи свободи, краси та
кохання.  Читати далі

Бранкузі в Бухаресті
До 23 лютого в Румунському культурному інституті в
Бухаресті проходить виставка "Після Бранкузі". Румунія
відзначає 150-річчя від дня народження Константина
Бранкузі, якого в усьому світі визнають батьком сучасної
скульптури. З цієї нагоди відділ скульптури Союзу
художників Румунії організовує серію мистецьких
заходів, під час яких спільнота скульпторів вшановує та
висловлює вдячність за творчу спадщину, залишену
великим митцем.  Читати далі

Папір як мистецтво в Будапешті
До 14 березня у Várfok Galéria в Будапешті проходить
виставка "Paper? Works!". З творами на папері
пов'язаний цілий спектр емоцій. Почуття близькості, що
випливає з повсякденного характеру паперу, та
обережність, викликана його крихкістю, створюють
напругу. Техніки репродукційного друку – літографія,

суха голка, гравюра та монотипія – відкривають нові
шляхи в картографії художньої практики на папері. Для
багатьох представлених митців, таких як Ендре Розда та
Франсуаза Жіло, папір є не лише робочою поверхнею
для створення ескізів або підготовчим етапом для
втілення ідей, а й справжнім самостійним художнім
матеріалом.  Читати далі
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Жорж Сера в Лондоні
До 17 травня в лондонській галереї Courtauld проходить
виставка, присвячена морським пейзажам піонера
неоімпресіонізму - Жоржа Сера. Вона об'єднує 26 картин,

ескізів олією та малюнків, виконаних Сера протягом
п'яти літ, які він провів на північному узбережжі Франції
у 1885 - 1890 роках. Ця виставка, яка є найбільшою
колекцією творів художника у Сполученому Королівстві,
дає можливість познайомитися з часто недооціненою
частиною його творчості.  Читати далі

Гаммерсгей у Мадриді
До 31 травня Національний музей Тіссен-Борнеміса
представляє першу ретроспективу, присвячену
датському художнику Вільгельму Гаммерсгею в Іспанії,
яка пропонує повний вичерпний огляд його творчості
на основі близько ста виставлених робіт. Двозначність
його картин надає можливість для численних
інтерпретацій, які протягом останніх десятиліть
збагатилися спробами встановити зв'язки з іншими
європейськими художниками та контекстуалізувати його
творчість у порівнянні з творчістю його данських
сучасників.  Читати далі

Едвард Уестон у Турині
До 2 червня італійський центр фотографії в Турині, після
Мадрида та Барселони, приймає виставку, присвячену
Едварду Уестону. Виставка, що включає 171 світлину,

пропонує повний огляд його творчості, охоплюючи
понад 40 років його кар'єри з 1903 по 1948 рік. Вона
простежує його еволюцію від перших експериментів з
пікторіалізмом до його становлення як центральної
фігури чистої фотографії та пропонує європейський
погляд на його спадщину, розміщуючи його роботи в
діалозі з модернізмом перших фотографічних
авангардистів континенту.  Читати далі

Календар подій :

17/02/2026

Рада з економіки та фінансів
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Рада з питань сільського господарства та рибальства
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Рада з закордонних справ
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